 J'utilise des objets.

- Trois bouteilles *

- Souléve chacune de ces bouteilles .

Ces bouteilles # ont-elles le méme poids ?

Le citron

est plus léger

que l'orange '

La pomme é

est plus lourde

que le citron

L'orange * y
et la pomme ‘

ont la méme masse.

Entoure chaque bonne réponse.

Quiel est le fruit le plus lourd ?  Le citron

Quel est le fruit le plus léger ?  Le citron

“ sont posées sur le bureau.

L'orange’

La pomme i

Comparaisons de masses

Compétence : Comparer des objets selon leur masse

L'orange @

est moins légere

que le citron

Le citron
est moins lourd

que la pomme ‘

La masse
d’'un objet permet
de calculer
son poids.




